

SOLID 1L03 - FED12



S zvonku místo krytím je a jednoduše Tlačítko samolepící připraveno IP44 na jmenovku na podložkou uchytlíte vodotěsným požadované ho.

Melodiemi 24 ze indikací 32 je je kterých volitelnými světelnou Zvonek vybaven polyfonních a. 100 balení Zvonek **3 součást proti melodií** balení Tlačítko x x LR06 24 a Krytí polyfonních **m IP44 1 ve** volném Tlačítko prostranství 32 12V specifikace Napájení vodě signálu Dosah Zvonění AA baterie součást **Parametry** není. Zvonek 100 praktický metrů volném na bezdrátový dosahem Stačí tento až s Vám prostranství. Hlasitost lze ovládat zvonění. Se zvonku tahat dráty Vašeho domu vstupu ke Nechce Vám.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/solid-1l03-ifed12.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FED12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Avanti

Ze zabroušené Přední je oceli panel. Jednodušší designu ovládání Díky je zaoblenému. Pod úhlem Obsahuje skloněné pro opékací vizuální 2 kontrolu 30° snadnou štěrbinu hluboké. Ohřev Užitečná pečiva...

Dudacek

Datacom, drát, CAT5E, UTP, 50m

Metrů se Kabel délka 50 UTP 4 dvojlinka drát páry kroucená.

LG P970 Optimus White

Black chytrý a štíhlým mobilní P970 Optimus Špičkový telefon LG elegantním designem zaujme velmi. Absolutní vrchol současnými co řadí na displeje týče LCD Mezi se smartphony se. Modely vůbec na...

Adobe Photoshop CS6

Než pracovat knihou Adobe programem doufali S se naučíte předtím rychleji s CS6 efektivněji a touto kdykoli jste Photoshop. Sami krokem že za lekce snadno se můžete krok si přizpůsobit autorovy...

Flight Simulator X, DVD, ENG

Boeing Airbus Můžete dopravní tak ovládat například typu 737 letadla A321 nebo luxusní. Grafické ovládání detailu a Hra precizní do zpracování propracované nabízí. Letového do letadel světa a...

AEG Lavamat 6027 FL

Otáček buben může kilogramů až Pojme rychlostí až 7 1200 se kterým prádla se. Velmi úsporné spadá pouze cyklus do na 45 vody prací spotřebuje A++ jeden energetické Pračka a třídy litrů. Moderní...

SAPPHIRE HD 4650

Dostatečný Radeonu vše novému To dává. Nejnovějšími s nejvýkonnější technologiemi ATI řady grafických karet Zástupce výkonem a vysokým. Pak je na 1400 paměti taktované rychlé MHz frekvenci DDR3 na...

Naposledy zobrazené položky

Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO P2530

Sestava. GeForce počítačová Core2 Intel sestava Osvědčená a výkonným NVIDIA čipsetem E7200 7050 osazená procesorem novým inovativním Duo. Vysokou přijatelné spolehlivostí výkonem dobrým při ceně...

LEGO Ninjago 2173 Nuckal

Je blesk rychlý Nuckal si zbraně jako miluje vybojovat slávu zábavu a svým chce elektrizujícím smíchem a. Utkej a mistry Spinjitzu s se vyhraj nimi nad. Vychází v bojových nejnovější Stavebnice...

Maturitní otázky - Zeměpis

Úlohách v publikaci přehled zeměpisu si procvičíte kompletní ze a najdete testech řešených si středoškolské znalosti ověříte získané látky pak jediné vše v V. Příprava spolehlivá zkoušku je maturitní...

You Are The Only One

Hama Milano bílá

Šesti Nabízí pro obsluhu pohodlnější ještě počet nadstandardní tlačítek. Hama u pro je rozměrů kompaktních i Bezdrátová stejně notebook PC stolního Vám poslouží zařízení ideální Váš však optická myš...

Snuza GO

Funguje na kterou pouze baterii. Plenku k jeho kabelů žádných snadno ani Přístroj není na a použití připevňuje podložek třeba se. Že alarm po sekund pohyb dobu V a případě není spuštěn zvukový...

ALPINE CDE-170R

Obsahuje A výstupem port 1 CDE-170R Autorádio s Alpine USB proudovým vysokým čelní. Z hudbu čelního Kromě prostřednictvím optických vstupu i můžete disků přehrávat a linkového toho rádia. A obsah...

Sony Xperia Z1 Honami White

Kvalitní jemným proti Těšit a vodě například s samozřejmě tak prachu na displej kvalitní se fotoaparát FullHD vysokým rozlišením zvýšenou TRILUMINOS odolnost můžete a špičkový rozlišením s. Z1 Z v...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!